

# “魔兽”

## 霍华德恶意犯规被逐

# 出招

## 科比40+浪费

昨日上午，湖人背靠背客场挑战掘金。高原迎敌，湖人再度迷失，不仅以114:126败北，霍华德还在比赛中因为不冷静的恶意犯规，被直接罚出场。因为被吹二级恶意犯规，魔兽可能还要面临禁赛。

科比连续10场超过30分，本场拿下40分6次助攻。加索尔三分球3投2中，得了19分6个篮板，纳什15分8次助攻。赛后，对于魔兽的犯规，科比表示：“我觉得这是一个正确的判罚，判二级恶意犯规没有任何问题，但是禁赛一场的話可能就有过了。”

“那就是一次犯规，一个狠点的犯规，不是恶意犯规，之前很多人都对我做过类似动作，甚至下手更狠，我从没见到他们被驱逐出场，”霍华德赛后说，脸上不再有往日的那种笑脸，言语间流露出郁闷与不满，“这是我第一次以这样的方式被驱逐出场，我从来没有想过要在场上伤害任何人！”

星报综合



## 霍华德是怎么了？

12月1日，湖人主场大胜掘金，霍华德全场贡献28分20个篮板以及3次盖帽。而这一场，魔兽可谓受尽凌辱，被对方三大高人轮番欺负。整场比赛，湖人的内线被打开了花，掘金抢到的篮板数比他们整整多出10个。

事实上，本赛季至今，魔兽的抢眼表现用一个手的手指头就能数完。在大多数的情况下，你丝毫看不出他联盟“第一中锋”的威名。虽然科比力挺，表示魔兽有机会获得“最佳防守球员”称号。但在一支随意就被对手攻下100分朝上、篮板经常被爆的球队中，任凭魔兽“盖帽”再威猛，也难和“最佳防守球员”挂钩。

魔兽怎么了？首先，身体素质一流的他，本身技术就不全面，篮下进攻手段比较单一。赛季初的“砍霍”战术，更把其技术粗糙的缺点暴露无遗。其次，目前的“快速随意”进攻体系，释放了湖人每名球员的进攻欲，却让整体防守无形无踪。在NBA单对单？那只能互相被爆！

篮板的问题，也是球队的问题，拥有众多出色的大个子，却不能对禁区篮板形成有效保护。如果不是战术问题，就是主教练水平太次！

魔兽怎么了？他当然不满球队现状，以及自己在球队的地位，每场比赛10次左右的出手，怎么能与其要当球队领袖的目标匹配。魔兽本来就“孩子气”，所以他发泄了，然后被逐了。接下来，还会发生什么？

本报记者 张华玮

## 安徽散打姑娘将迎庆典

星报讯(记者 江锐) 今年12月31日晚，安徽女子散打队10周年庆典将隆重举行。届时，组队10年来，曾经作为这个大集体中的每一位姑娘，都将亲临现场，欢聚一堂。

安徽女子散打队2002年从“三无”的状态下起步，至今已走过了10个年头的风雨历程。10年长路几多艰辛，几多坎坷，如今队伍已逐步发展到成为国内女子散打的一支劲旅。历数安徽女子散打队冠军榜，其中，王贵贤、蒋先婷两人5次夺得过世界冠军，左佩佩、郑倩倩等人4次获得过亚洲冠军，另外在世青赛、亚青赛的冠军榜上，也有她们的名字，在全国比赛中夺得的冠军也多达数十个。值得一提的是，在最高水平的2009年的全国第十一届运动会上，总教练时洪涛带领王贵贤、左佩佩、何艳三位队员参赛，勇夺女子小团体冠军，这也是女子散打项目唯一的一枚金牌。

## 曼联再度完成超级逆转

星报讯(鑫雯) 北京时间12月26日23:00，2012/2013赛季英超第19轮，一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺，曼联主场4:3险胜纽卡斯尔。纽卡三度领先，但埃文斯、埃弗拉和范佩西的进球三度扳平。第91分钟，埃尔南德斯绝杀助曼联本赛季第8次成功逆转。曼联近7轮取得6胜，联赛主场取得6连胜。

# 混合过关玩法小议 胜平负玩法是根基

混合过关玩法上市已经有一段时间，相信这个把竞彩各个玩法综合起来的“大串关”玩法，已经让不少彩民受益，笔者从混合过关玩法上市到现在，也有过一些接触，下面与广大彩民一块分享一下经验与心得。

体鑫

## 混合过关难度不低

比起其他四种玩法来，混合过关有多玩法混合、奖金高的特性，但同时，与奖金成正比的风险也较高。笔者平时胜平负玩法的中奖率在25%至30%之间，大体都是

2至3场比赛串关。混合过关玩法也选择同样的场次，3场比赛的不同玩法串在一起，经过一个星期的实践，中奖率在10%左右。综合来看，如总进球、半全场等玩法，

其中奖率还是应该要低于胜平负玩法的，所以切记不能刻意地去选择混合过关玩法，去博取较高的固定奖，过关的难度，中奖率的多少，应该综合考虑进去。

## 胜平负为主其他玩法为辅

竞彩胜平负仍是竞彩各玩法的根本。对于一场比赛，谁更有希望拿下，或者不败才是首先关注的。至于比赛是大球还是小球，比分大概会是多少，某支队伍会不会一直把优势从开场保持到结束，这都是在确定了胜平负的基调后才考虑的事情。

我们在选择比赛的时候，最合理也是最

保险的方法，应该是选择1~2场比较看好的胜平负比赛。最好是单选，比如一些强队在主场迎战弱旅的比赛，或是某些比较有规律可循的赛事。当然，这样的比赛奖金一般都不会特别高，但能为广大彩民在将要购买的单子中，提供一个相对比较可靠的“胆”。

第二步，选择一些固定奖相对较高

的比赛，比如总进球玩法，一般总进球玩法的各个选项，最低的固定奖也在3.00左右，有时可以达到5.00、7.00，甚至更高。彩民朋友们，可以复选几个最可能出现的选项，这样可以有效弥补之前胜平负固定奖金不高的缺点，而之前节省的“选项”也最好用在这上面，以便进一步增大中奖率。

## 把握不同联赛特点 进行混合过关

谈到进球数，德甲和德甲首当其冲，意甲和法甲则相对较少。比如法甲，每轮基本都会有0:0、1:0、0:1这样的比分出现。

另外，越是低级别的联赛，球队主场的优势越是明显，所谓的主场龙和客场虫也

就越多。在熟知了一个联赛的规律后，我们就可以把这一点很好地运用在混合过关上。比如法乙联赛，这是一个主场球队不败几率大、并且进球少的比赛，当然，由于其平局比较多，所以单选的命中率也不是

特别高，经常有主队占优，却无奈平局的赛果。在混合过关里，我们就可以把该联赛作为中比分、或者总进球的专用联赛，同时再加上其他的相对胜负比较分明的联赛，组成一个混合过关的单子。

## 把握过关数 2至4场为最佳

无论什么玩法，串关越多，中奖率就越低，混合过关也不例外。以前单一玩法的时候，大多数彩民会选择2场，最多3场比较看好的比赛，进行单选倍投，博取高奖金，如

今混合过关玩法出台，这一套仍然好用。

混合过关会给人一种错觉，那就是可供选择的玩法多了，可供追求的奖金倍数也可以更高。但大家应理性看待中奖率，

记住串关场次越多，中奖率就越低。

就个人而言，笔者认为两场胜平负，再搭配一场总进球、半全场、比分其中之一的多选，是相对最稳妥的办法。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 周末竞彩推荐

### 曼联 VS 西布朗

欧赔初期主胜1.28 平赔5.50 客胜10.00，换算成亚盘大概就是主队让球半贴水0.86。考虑到两队近6次在老特拉福德交锋，主队4胜2平保持不败，本场可博胆3过关。

### 诺维奇 VS 曼城

欧赔初期主胜5.50 平赔4.00 客胜1.57，换算成亚盘大概为主队受让一球贴0.90的水位，这也符合两队之间的实力差距。考虑到两队近6次交锋，曼城5胜1负优势明显，本场曼城客胜无忧。推荐单0过关。

### 阿森纳 VS 纽卡斯尔

本场欧赔初期主胜1.53 平赔3.75 客胜7.00，换算成亚盘大概为主队让一球贴0.88的中低水位。两队在枪手主场交锋10次，主队8胜1平1负占据绝对优势，综合考虑本场枪手有望拿3分。推荐博胆3过关。